
  

Calculer :

1,4+12,51+2,6



  

Correction :

1,4+12,51+2,6
1,4+2,6+12,51

4+12,51
16,51



  

    Pierre achète 100 objets
identiques à 1,20 € pièce.

    Combien dépense-t-il ?



  

Correction :

    Pierre dépense 120 € .

1,20 × 100 = 120



  

Dans une boîte de chocolats, 
il y a deux étages de 

5 rangées de 9 chocolats.

  Combien y-a-t-il de chocolats
dans la boîte ? 



  

Correction :

2 × 5 × 9 = 90

Il y a 90 chocolats.

Nombre de rangées



  

    Un rectangle a pour largeur
 8 m et pour longueur 12 m. 

 Quel est son périmètre ? 



  

Correction :

2×8+2×12

16+24
40

Le périmètre est égal à 40 m.

Largeur

Longueur



  

3,8 × 4   

Calculer : 



  

Correction :

3,8 × 4 = 15,2  
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